

**PREFEITURA MUNICIPAL DE UAUÁ**  
**CNPJ Nº 13.698.758/0001-97**

**ERRATA AO EXTRATO DE RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO**  
**CREENCIAMENTO Nº 003/2024**

A Prefeitura Municipal de Uauá-BA, por meio do Setor de Licitações, no uso de suas atribuições, em decorrência do Credenciamento nº 003/2024, que tem por objeto a **contratação dos serviços de artistas, grupos e bandas musicais locais, visando eventual contratação a fim de atender aos eventos tradicionais e culturais deste Município de Uauá – Bahia**, torna pública e oficializa a presente “ERRATA” AO EXTRATO DE RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DO CREENCIAMENTO Nº 003/2024, publicado no Diário Oficial do Município | Ano XII – Edição nº 02191 Caderno 1 | terça-feira, 21 de junho de 2024, conforme disposições a seguir alinhavadas:

**1 - Onde se lê:**

“20 de junho de 2024”.

**2 - Leia-se:**

“19 de junho de 2024”.

Uauá/BA, 31 de julho de 2024.

**Marcos Henrique Lobo Rosa** - Prefeito Municipal.